

31 ИЮЛ 46

ДВЕ НОВЫЕ ОПЕРЫ

ЛАУРЕАТ СТАЛИНСКОЙ ПРЕМИИ
КОМПОЗИТОР М. В. КОВАЛЬ
В ЛЕНИНГРАДЕ

В Ленинград приехал лауреат Сталинской премии композитор Мз-ра и Викторovich Коваль, создатель оперы «Емельян Пугачев».

Сейчас М. В. Коваль заканчивает оркестровку своей новой оперы «Севастопольцы», написанной в содружестве с ленинградскими поэтами Николаем Брауном и Сергеем Спаским.

«Севастопольцы» — опера романтического плана, посвященная незабываемым дням героической обороны Севастополя в Великую Отечественную войну.

Первая постановка оперы состоится в государственном Молотовском театре оперы и балета 6 ноября этого года.

Недавно оперная студия Ленинградской консерватории поставила оперу М. В. Ковалья «Волк и семеро козлят», написанную для детей. К открытию следующего сезона композитор предполагает внести некоторые дополнения в эту оперу, расширив ее балетную часть и вокально-музыкальные характеристики образов персонажей.

— Постановка этой оперы, — рассказал нашему сотруднику М. В. Коваль, — была задумана еще до войны. Режиссер Р. Тихомиров и дирижер А. Бубельников создали интересный детский спектакль. Хочу надеяться, что этот спектакль поможет организации детского музыкального театра.